

सिरमौर पुलिस की नई पहल सेल्फी विद् सिग्नेचर अभियान



विधानसभा अध्यक्ष डॉ. राजीव बिंदल एवं विधायक चौधरी सुखराम, पुलिस जिला प्रमुख अजय कृष्ण शर्मा व उपमंडल पुलिस अधिकारी सोमवत शर्मा अभियान की शुरुआत करते हुए

पांवटा (ब्यूरो) हिमाचल विधानसभा अध्यक्ष डॉ राजीव बिंदल ने हस्ताक्षर कर अभियान का शुभारंभ किया। और बच्चों को नशे के बारे जागरूक किया। इसके बाद विधानसभा अध्यक्ष ने बच्चों को हरी झंडी दिखाकर शुभारंभ किया। जिसमें विधायक चौधरी सुखराम व एचपी सिरमौर ने भी हस्ताक्षर कर अभियान को आगे बढ़ाया और

पांवटा वासियों से अनुरोध किया कि नशे के विरुद्ध किए जा रहे इस अभियान को गति प्रदान करें।

उल्लेखनीय है कि काफी समय से सिरमौर पुलिस ने नशे के खिलाफ अभियान चलाया हुआ है तथा लोगों को नशे के विरुद्ध जागरूक किया जा रहा है। इस मौके पर पत्रकारों ने भी हस्ताक्षर कर मुहिम को जारी रखने का संकल्प लिया। इस मौके पर स्कूलों के बच्चों ने भी जागरूक रैली के माध्यम से लोगों को नशे के खिलाफ जागरूक किया। अजय कृष्ण के नेतृत्व में सिरमौर पुलिस जहाँ अपराधों के प्रति विशेष अभियान चला रही है वहीं भगोड़ों को पकड़ने में भी सफल हो रही है।

रोटरी पांवटा द्वारा sanitary napkin vending machines का वितरण समारोह

डॉ. बिंदल रहे मुख्य अतिथि व विशिष्ट अतिथि चौ.सुखराम



विधानसभा अध्यक्ष डॉ. राजीव बिंदल एवं विधायक चौधरी सुखराम रोटरी प्रधान अनिल सैनी व सचिव राकेश रहल, रोटे. हिमांशु भाटिया व रोटे.शांति स्वर्पु गुप्ता तथा अन्य गणमान्यों के साथ स्कूलों को सेनेटरी नैपकिन वैंडिंग मशीन भेंट करते हुए।

पांवटा (ब्यूरो) रोटरी क्लब पांवटा साहिब द्वारा गोंपुर स्थित राजीव बिंदल ने रोटरी क्लब चेंबर ऑफ कॉमर्स के सभागार में स्कूलों को नैपकिन मशीन वितरण समारोह आयोजित किया गया।

जिसमें मुख्य अतिथि के रूप में विधानसभा अध्यक्ष डॉ राजीव बिंदल ने शिरकत की वहीं विशिष्ट अतिथि पूर्व विधायक चौधरी सुखराम ने भी अपने विचार रखे। तत्पश्चात विधानसभा अध्यक्ष डॉ बिंदल ने नैपकिन मशीन में सिक्का डालकर मशीन का शुभारंभ किया और रोटरी क्लब द्वारा किए जा रहे विस्तृत जानकारी दी।

इसके बाद क्लब सदस्य द्वारा मुख्य अतिथि व अन्य अतिथियों को सम्मानित किया गया। विधान सभा अध्यक्ष डा. लाल, कॉपमेंड के स्वामी लकुर वी.पी. सिंह, तिरुपति युपु के अशोक गोयल व अरुण गोयल तथा जियोन लाईफ साईसिज के सुरेश गर्ग का विशेष रूप से धन्यवाद किया जिन्होंने इस प्रोजेक्ट के लिए आर्थिक संसाधन जुटाए। चेंबर आफ कॉमर्स के प्रधान सतीश गोयल ने भी अपने विचार रखे। विधानसभा अध्यक्ष डॉ बिंदल ने नैपकिन मशीन में सिक्का डालकर मशीन का शुभारंभ किया और नैपकिन मशीन स्कूल अध्यापकों को वितरित की।

चेयरमैन नरेन्द्र पाल सिंह सहोता ने मुख्य अतिथि व अन्य अतिथियों का धन्यवाद किया। सहोता ने



विधानसभा अध्यक्ष डा राजीव बिंदल वीवी जीतकौर स्मारक वरिष्ठ माध्यमिक पाठशाला के वार्षिक पारितोषिक वितरण समारोह में दीप प्रज्वलित कर कार्यक्रम की शुरुआत करते हुए। साथ में अध्यक्ष जुगल किशोर गुप्ता व विशिष्ट अतिथि चौधरी सुखराम एवं अन्य गणमान्य

संविधान दिवस स्वतन्त्र भारत की सच्ची भावना का प्रतीक -बिंदल



शिमला (रें.वि.) हिमाचल प्रदेश विधानसभा के अध्यक्ष डॉ राजीव बिंदल ने प्रदेश व देशवासियों को 70 वें संविधान दिवस की हार्दिक बधाई एवं शुभकामनाएं दी। अपने बधाई संदेश में डा बिंदल ने कहा कि संविधान हमें किसी भी विदेशी और

आंतरिक शक्ति के नियंत्रण से संपूर्ण मुक्त संप्रभुता संपन्न राष्ट्र घोषित करता है। यह सौधे लोगों द्वारा चुने गए एक मुक्त सरकार द्वारा शासित है तथा यही सरकार कानून बनाकर लोगों पर शासन करती है। डाक्टर बिंदल ने कहा कि भारत संविधान भारत की सर्वोच्च विधान है जो संविधान सभा द्वारा 26 नवंबर 1949 को पारित हुआ तथा 26 जनवरी 1950 से प्रभावी हुआ भारत को संविधान दिवस के रूप में घोषित किया गया है। 26 जनवरी का दिन भारत में गणतंत्र दिवस के रूप में

मनाया जाता है। भारत का संविधान विश्व के किसी भी गणतंत्र देश का सबसे लंबा लिखित संविधान है। उन्होंने कहा कि द्वितीय विश्वयुद्ध की समाप्ति के बाद जुलाई 1945 में ब्रिटेन ने भारत संबंधी अपनी नई नीति की घोषणा की तथा भारत की संविधान सभा के निर्माण के लिए कैबिनेट मिशन भारत भेजा जिसमें तीन मंत्री थे। 15 अगस्त 1947 को भारत के आजाद हो जाने के बाद संविधान सभा की घोषणा हुई और इसने अपना कार्य 9 दिसंबर 1947 से आरंभ कर दिया।

जे. सी. जुनेजा मल्टी स्पेशलिटी हस्पताल
सूरजपुर, नाहन रोड पांवटा साहिब जिला सिरमौर (हि.प्र.)

24 घंटे जागतिकीय सुविधाएं

डॉ० कपिल शर्मा M.B.B.S., M.D. फिजिशियन	डॉ० रविकान्त M.B.B.S., M.S.(Orthopaedics) हड्डी रोग विशेषज्ञ	डॉ० रतिका जिन्दल M.B.B.D., M.S.(Obs&Gynae.) MICOG, I.V.F. Test Tube Baby Specialist श्री व प्रसूति रोग विशेषज्ञ	
डॉ० योगेश अग्रवाल M.B.B.S., M.S. सर्जन	डॉ० अर्चना कश्यप M.B.B.S., DNB(किडनी) बाल रोग एवं नवजात शिशु रोग विशेषज्ञ	डॉ० सुनीता शर्मा M.B.B.S., M.D.(कलेक्टिव) लैब इन्चार्ज	डॉ० विक्रान्त कम्बोज M.S.(ENT) F.H.N.S. नाक, कान, गला रोग विशेषज्ञ गुह, गला, व गर्दन कैंसर के विशेषज्ञ सप्ताह के हर बुधवार को उपलब्ध
डॉ० एस. एन. सचान M.B.B.S. मेडिकल ऑफिसर	डॉ० रेणु अग्रवाल M.B.B.S. अल्ट्रासोनोलॉजिस्ट	डॉ० उमेश पराशर M.B.B.S. आई. सी. यु. इन्चार्ज	डॉ० आशिमा भयाना B.D.S., M.D.(Dental) दन्त रोग विशेषज्ञ
डॉ० विजय धीमान D.P.T., P.D.P.M. फिजिओथेरेपिस्ट	डॉ० दिवाकर वर्मा B.A.M.S. एनर्जेटिक मेडिकल ऑफिसर	डॉ० जेबा वारसी B.U.M.S. एनर्जेटिक मेडिकल ऑफिसर	डॉ० नीतू जोहरी B.A.M.S., P.G.D.E.M.S. एनर्जेटिक मेडिकल ऑफिसर

OPD - Monday to Saturday Time:- 9.00 am to 3.30 pm

संपर्क :- 9805038914
एनर्जेटिक:- 9805682028

